
*Tous les panneaux sont livrés avec 1 jeu de visserie.
(1) Visserie : écrous prisonniers M6, vis cruciformes M6 x 15 mm, rondelles plastiques

DÉSIGNATIONS DIMENSIONS
L X H (MM)

RÉF. CODE

Réglette de distribution 
19“ 1 U - 8 prises Schuko 
+ Inter ON/OFF

483 X 44 RCSV8 00637

Panneau vierge 19“ 1 U 483 X 44 RP1U 00626

Panneau vierge 19” 2 U 483 X 88 RP2U 00627

Panneau vierge 19” 3 U 483 X 132 RP3U 00628

Panneau vierge 19” 4 U 483 X 176 RP4U 00629

DÉSIGNATIONS DIMENSIONS
L X H (MM)

RÉF. CODE

Panneau ajouré 19“ 1 U 483 X 44 RP1UV 00616

Panneau ajouré 19” 2 U 483 X 88 RP2UV 00617

Panneau ajouré 19” 3 U 483 X 132 RP3UV 00618

DÉSIGNATIONS DIMENSIONS
L X H (MM)

RÉF. CODE

Panneau de sécurité 19“ 1 U 483 X 44 SPG1U 00927

Panneau de sécurité 19” 2 U 483 X 88 SPG2U 00928

Panneau de sécurité 19” 3 U 483 X 132 SPG3U 00929

DÉSIGNATIONS DIMENSIONS
L X H (MM)

RÉF. CODE

Panneau percé 19“ 1 U pour 
8 embases XLR 
ou speakon plastique

483 X 44 RP1 8X 02186

DÉSIGNATIONS RÉF. CODE
Lot de 12 vis (pour 3 appareils) (1) HBWC 00625

(1) Visserie : écrous prisonniers M6, vis cruciformes M6 x 15 mm, rondelles plastiques

BAIES, RACKS ET ACCESSOIRES 19”

RCSV8

BAIES, RACKS ET ACCESSOIRES 19”

RP1UV/RP2UV/RP3UV

BAIES, RACKS ET ACCESSOIRES 19”

SPG1U/SPG2U/SPG3U

BAIES, RACKS ET ACCESSOIRES 19”

RP1 8X

BAIES, RACKS ET ACCESSOIRES 19”

HBWC

BAIES, RACKS ET ACCESSOIRES 19”

RP1U/RP2U/RP3U/RP4U




